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ΘΕΜΑ:  «Έργα αποκατάστασης και βελτίωσης στον οικισμό Ράφηνα του Δήμου Λίμνης 
                Πλαστήρα»

ΣΧΕΤ:     Η Ερώτηση  1649/2-12-2021

Απαντώντας  στην  παραπάνω Ερώτηση που  κατέθεσαν  οι  Βουλευτές  κ.κ.  Σπ.  Λάππας  και  Ν.

Παππάς, για τα θέματα της αρμοδιότητάς μας, σας πληροφορούμε τα εξής:

Στο  πλαίσιο  του  Προγράμματος  Αγροτικής  Ανάπτυξης  της  Ελλάδας  (ΠΑΑ)  2014-2020

υλοποιούνται μέτρα ιδιωτικών και δημοσίων επενδύσεων που συμβάλλουν στην εθνική πολιτική

για τα Δάση, ενώ αντίστοιχη πρόβλεψη θα υπάρξει και στο Στρατηγικό Σχέδιο της νέας ΚΑΠ 2023-

2027, δεδομένης  της σημαντικής  τους συμβολής  στην προστασία του περιβάλλοντος και  την

αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής.

Στην τρέχουσα προγραμματική περίοδο, η υλοποίηση των δασικών μέτρων γίνεται από τη Γενική

Διεύθυνση Δασών και Αγροπεριβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ). 

Ειδικότερα, έχουν ενεργοποιηθεί τα κάτωθι  μέτρα δημοσίων επενδύσεων για την πρόληψη και

αποκατάσταση  ζημιών  από  δασικές  πυρκαγιές,  φυσικές  καταστροφές  και  καταστροφικά

συμβάντα: 

 8.3:  «Στήριξη  για  την  πρόληψη  ζημιών σε  δάση  από  δασικές  πυρκαγιές,  φυσικές

καταστροφές και καταστροφικά συμβάντα» και

 8.4:  «Στήριξη  για  την  αποκατάσταση  ζημιών σε  δάση  από  δασικές  πυρκαγιές,  φυσικές

καταστροφές και καταστροφικά συμβάντα». 

Τα  δύο  ανωτέρω  υπομέτρα  έχουν  προκηρυχθεί  από  τη  Γενική  Διεύθυνση  Δασών  και

Αγροπεριβάλλοντος του ΥΠΕΝ. Οι σχετικές προσκλήσεις έχουν κλείσει. 

Για τον  Δήμο Λίμνης Πλαστήρα στη Δράση 8.3.1 «Πρόληψη ζημιών σε δάση εξαιτίας δασικών

πυρκαγιών»  του  ΠΑΑ  2014-2020  έχει  ενταχθεί  ένα  (1)  έργο  με  τίτλο  «ΒΕΛΤΙΩΣΗ  ΔΑΣΙΚΩΝ

ΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ» και προϋπολογισμό 190.222,36 ευρώ. Το έργο εντάχθηκε

στις 13/5/2021 και βρίσκεται στο στάδιο της δημοπράτησης.
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Στο πλαίσιο της μεταβατικής περιόδου 2021-2022, εξετάζεται η επαναπροκήρυξη των εν λόγω

μέτρων, εφόσον κριθεί αναγκαίο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Γενικής Διεύθυνσης Δασών και

Αγροπεριβάλλοντος του ΥΠΕΝ.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

    ΓΕΩΡΓΙΙΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
1. Βουλευτή κ. Σπ. Λάππα
2. Βουλευτή κ. Ν. Παππά
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